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 2025/05/15  

 - 1 -جامعة باتنة

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                                     الاسم:

 اللقب:                                                                                          قسم العلوم التجارية 

 الفوج :                                                                                                                 

 امتحان مقياس مالية وتجارة دولية تصحيح 

 ة الثانية: تخصص تجارة دولية()السن

   

 

 وضح العبارات الصحيحة والخاطئة فيما يلي مع تصحيح الخاطئة منها . (:ن 01السؤال الأول    )

 خطأصحيح/ العبارة الرقم

 خطأ يمكن إلغاء خطر الصرف تماما من خلال إدارته باستخدام الطرق الحديثة 10

 تأثيره السلبي باستخدام الطرق الحديثة في ادارتهلا يمكن إلغاؤه ولكن يمكن التقليل من  

 خطأ تتدخل البنوك التجارية في سوق الصرف للحفاظ على استقرار قيمة العملة الوطنية 10

 تتدخل البنوك التجارية في سوق الصرف لتلبية احتياجات الزبائن، ولتحقيق مصالحها الخاصة 

 خطأ الصرف وفقا لقوى الطلب والعرضفي ظل نظام سعر الصرف الثابت يتحدد سعر  10

 في ظل نظام سعر الصرف الثابت يتحدد سعر الصرف بقيمة ثابتة من طرف البنك المركزي  

 خطأ يترتب على المعاملة المدينة في ميزان المدفوعات استلام أموال من الأجانب 10

 يترتب على المعاملة المدينة في ميزان المدفوعات دفع أموال للأجانب 

 خطأ ينشأ خطر الصرف عن المعاملات المنجزة بالعملة الأجنبية والعملة الوطنية معا 10

 ينشأ خطر الصرف عن المعاملات المنجزة بالعملة الأجنبية  

 خطأ نظام قاعدة الذهب هي اخر مرحلة من مراحل تطور النظام النقدي الدولي 10

 النظام النقدي الدولي نظام قاعدة الذهب هي أولى مرحلة من مراحل تطور  

 خطأ من مزايا أنظمة الصرف العائمة هو وجود سعر صرف ثابت عندما يحتاج الاقتصاد لذلك 10

 من مزايا أنظمة الصرف العائمة هو وجود سعر صرف قابل للتعديل عندما يحتاج الاقتصاد لذلك 

 خطأ سعر الصرف هو عبارة عن القدرة الشرائية للعملة الوطنية 10

 سعر الصرف هو عبارة عن قيمة عملة بدلالة عملة أخرى  

 خطأ المعاملات في أسواق الصرف هي معاملات آجلة فقط 10

 آجلة +المعاملات في أسواق الصرف هي معاملات: فورية  

 خطأ الحساب الجاري لميزان المدفوعات هو الفرق بين الصادرات والواردات السلعية 01

 المدفوعات = الميزان التجاري+ الخدمات+ صافي التحويلات من جانب واحدالحساب الجاري لميزان  
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 أكمل العبارات التالية: ن(: 0السؤال الثاني )    

عبارة عن منشأة أعمال يكون مصدر إيراداتها الرئيس ي أو الوحيد ناشئا عن ” وسيط المعرفة الالكترونية:   -

تفصيلية خاصة بكل عميل لاستخدامها من قبل طرف ثالث اقتناص معلومات عن العميل وتطوير سجلات 

 “يتمثل بالبائعين

هي تنظيم اقتصادي يهدف إلى حرية تبادل المنتجات الوطنية بين الدول الأعضاء دون الدول المنطقة الحرة:   -

 الأخرى 

هي منظمة اقتصادية إقليمية تؤسسها حكومات بعض الدول لوضع ضوابط تسهل السوق المشتركة:  -

 عاملات الاقتصادية فيما بينها وتحقق التقدم الاقتصادي الم

 أربعة مستندات أو وثائق أساسية تستعمل في التجارة الدولية وهي: -

 / الفاتورة التجارية0

 / سند )أو وثيقة( النقل0

 / سند )أو وثيقة( التأمين0

 / المستندات الملحقة0

تي يمكن إرفاقها بمستندات أخرى تفرضها التعاملات أو بعض هي مستندات أساسية تمثل الحد الأدنى المتفق عليه وال

 الدول نظرا لظروف معينة وتشريعات خاصة بها.     

غالبا ما يؤدي الارتفاع الكبير لقيمة العملة الوطنية مقابل العملات الأجنبية إلى انخفاض  ن(: 0السؤال الثالث )

 تدعيم اجابتك بمثال.الصادرات الوطنية إلى الأسواق الدولية. وضح ذلك مع 

ارتفاع قيمة العملة الوطنية يجعل أسعار الصادرات الوطنية مرتفعة في الأسواق الدولية، وبالتالي تتدهور تنافسيتها 

 السعرية مما يؤدي إلى تقليل الطلب الأجنبي عليها؛ وبالتالي تتراجع قدرة الاقتصاد الوطني على التصدير للخارج.

دج. وكان سعر الصرف  0جزائرية تقوح بتصدير أقلام إلى إيطاليا، سعر القلم الجزائري هو : مؤسسة مثال توضيحي

في السوق الايطالي , بعد فترة من استمرار ارتفاع قيمة  أورو 0دج، إذن سعر القلم الجزائري هو     0أورو =    0السائد 

عر القلم الجزائري سيتضاعف ويصبح سعره   دج  فإن س0أورو =    0الدينار الجزائري وأصبح سعر الصرف السائد  

دج مما يؤدي إلى انخفاض الطلب عليه من طرف المشترين الايطاليين، مما ينتج عنه تراجع  الصادرات الجزائرية 00

 من الأقلام إلى السوق الإيطالي 

 بالتوفيق

 

 


